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خراج سوال برسید برای تمرین تلاش کنید با واژه های دیگری به منبع است. کلیدواژه های انتخابی برای حل سوال صرفاً به عنوان نمونه هستند

2800آیین نامه زلزله 
(4ویرایش )

اسلایدهای حل تشریحی تعدادی از سوالات آزمون های نظام مهندسی
ساختمان به کمک کتاب کلیدواژه آی سیویل
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1402ویژه آزمون سال 

سیدجمال پورصالحان: گردآوری 
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.پاسخ است1گزینه 15سوال 
2-2-6-7بند 113و صفحه 7مورد 2-1-6-7بند 108طبق آیین نامه زلزله ویرایش چهار صفحه 

7مورد 
همچنین

3مورد ب2-10-5-5-8بند 56و صفحه 3مورد ب1-10-5-5-8بند 55صفحه 8طبق مبحث 

میلیمتر و در کلاف قائم مطابق ادامه حل می 450طبق بندهای بالا طول ناحیه بحرانی در کلاف افقی برابر 
.باشد



فاصله محور تا محور کلاف افقی
3+0.15+0.15=3.3m

Max(3.3/5 , 2*0.3)=max(0.66 , 0.6)=0.66
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54زص: مسکونی  5 ، 54زص: روش ساده شده تحلیل 



0 ،  7 ،  7 ،  7زص: گسترش جانبی 

205،  7 ،  7 ، 77،  7ت، زص: روانگرایی

205،  7 زص: پی گسترده 



.پاسخ است1گزینه 54سوال 
79صفحه 1-3-1-2-6طبق آیین نامه زلزله بند 

.دشومیبروزرسانیمختلفزمانیهایدورهدرتشریحیهایپاسخمجموعهاین:توجه
.شودمیترتکمیلقبلیهایپاسخیاواضافهجدیدیسوالات
و(icivilkey@)آی سیویلکلیدواژهتلگرامکانالازرانسخهآخرینتوانیدمیهمواره

.نماییددریافتwww.icivil.irسایتهمچنین
poursalehan@gmail.comو09213820028:ماباتماس





.پاسخ است3گزینه 55سوال 
1-2جدول 14طبق آیین نامه زلزله صفحه 





.پاسخ است3گزینه 56سوال 
160و 145صفحه 1طبق آیین نامه زلزله پیوست 



52زص: تغییر مکان جانبی نسبی بهره برداری 

0.005*hi=0.005*3.2=0.016m=16mm

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.پاسخ است1گزینه 



.پاسخ است3گزینه 

62، 123، 64زص: سقف کاذب 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.پاسخ است2گزینه 

37، [نامنظمی]9زص: سختی جانبی 

[ نامنظمی]9زص خ، : مقاومت جانبی 

یجانبمقاومتوسختیداشتهبیانسوال
دراستناچیزمهاربندهابهنسبتهاستون
باقابجانبیمقاومتوسختینیجه

یکاولطبقه.شودمیتامینمهاربند
.داردمهاربنددودومطبقهومهاربند
:بنابراین

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.متر است7ارتفاع ساختمان 

.پس برای مناطق با خطر نسبی کم مجاز است

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

:در کلید سوالات
.پاسخ است3گزینه 

60ز ص

60زص: مولفه قائم نیروی زلزله اجرا غیرسازه ای 

ادامه حل در اسلاید بعد



14و 13ز ص

173ز ص

17ز ص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

13زص :نسبت شتاب مبنای طرح

ادامه حل در اسلاید بعد



58ز ص

ته استبه نظر می رسد طراح محترم این ترکیب بار را در نظر نگرف16ص6م

.پاسخ در بین گزینه ها نیست

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

58زص: ضریب اهمیت جز 
:توجه
.بودطولانیحلوزیادپارامترهایدارایسوال

.بگیریدیادراسوالحلمراحل-1
اینازآزمونجلسهدرسوالاتحلاولدوردر-2

ونآزمانتهایبرایبگذارید.شویدردطولانیسوالات
حلبرایزیادانرژیووقتصرفبااستممکن-3

!..ولیسختههرچند)نرسید؛صحیحپاسخبهسوال
درماشاعصابریختنبهمباعثاتفاقاینکنیدسعی

!(نشودآزمونجلسه



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

.پاسخ است4گزینه 

57زص: ضوابط طراحی لرزه ای اجزای غیرسازه ای 

1.4 × 2 = 2.8 𝑘𝑁

62زص



93زص: مقاومت مجاز خاک 92زص: کلاف افقی به عنوان شالوده 92زص: کرسی چینی 93، 92زص: عرض کرسی چینی 

5-2-7بند 2800طبق استاندارد زلزله -3گزینه 

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



عرض کرسی چینی زیر کلاف500=400+100

h=900+300=1200  6-7مطابق شکل

1200>1000-400=600 OK

B=1000mm: مطابق اسلاید بعد



(نیوتن بر میلیمتر مربع)مگاپاسکال0.1
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19، 18، 17زص: طبقه بندی نوع زمین 

18زص: زمین ساختگاه 75، 18، 17، [نامنظمی]11زص: نوع زمین 

Nl)60(زص ذ، 18، 19، 77

18آیین نامه زلزله صفحه -4گزینه 

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



poursalehan@gmail.com ایمیل اپواتس/تلگرام 09213820028 :نظر، انتقاد، پیشنهاد
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ഥ𝑁1 60 =
48 + 16 + 25 + 32

4
= 30.25

ҧ𝐶𝑢 =
243 + 78 + 130 + 210

4
= 165.25 𝐾𝑃𝑎

بهتوجهبا1-4-2بندطبق
ایدانهنوعازخاکاینکه
نایمحاسبهبهنیازیاست

نیستپارامتر

icivil.ir/nezam/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



.پاسخ است4گزینه 

1ص

2ص

.کم شود100مد نظر است پس باید اعداد از فراگذشتتوجه نمایید در سوال عدم 

2، 1زص: زلزله بهره برداری 13، 1زص: زلزله طرح 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



52زص: تغییر مکان جانبی نسبی بهره برداری 

16=3200*0/005

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

59آیین نامه زلزله ص

𝑉𝑝𝑢~
𝑎𝑝

𝑅𝑝𝑢
→

1.25
1
1
2.5

= 3.125

62، 103زص: ای غیرسازهدیوار 

62آیین نامه زلزله ص

vaje.nezam@outlook.com



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

(96مهر )نظارت -عمران

در . ی مهی شهودفقط نوع زمین تغییر کرده و با توجه به ثابت بودن بقیه شرایط صرفاً ضریب بازتاب در رابطه مربوط به ضریب زلزلهه بررسه
 Iثانیه باشد، با تغییر نوع زمین از 0/4با خطر نسبی مختلف صرفاً در شرایطی که ضریب بازتاب کمتر از ( B)نمودار ضریب بازتاب ساختمان 

.ضریب بازتاب ثابت می ماندIIبه 
.این شرایط در نمودارهای کاربردی در اسلایدهای بعد نشان داده شده است
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icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون / سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



71زص71، 67زص: سازه غیر ساختمانی مشابه ساختمان 

آیین نامه نیروی برش پایه در این 67صفحه 1-2-5طبق بند 
با در نظر گرفتن الزامات )1-1-3-3نوع ساختمان مطابق بند 

:ر استنیروی برش پایه مطابق رابطه زی. محاسبه می شود( اضافی

𝑉𝑢 = 𝐶𝑊 =
𝐴𝐵𝐼

𝑅𝑢

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



ثابت می ماند و تغییر در برش پایه صرفا Iو Bو Aبا توجه به عدم تغییر در شهر و سازه و نوع خاک در شرایط دوم سوال مقدار 
.داردRuبستگی به  

𝑉2
𝑉1

=
𝑅𝑢1
𝑅𝑢2

=
5

2.5
= 2 → 𝑉2 = 2 × 𝑉1 = 2 × 860 = 1720

. رابطه محاسبه برش پایه و عوامل کلی موثر بر پارامترهای این رابطه را فرا بگیرید: پیشنهاد

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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43، 11، 10، 9ث، زص: طبقه خیلی نرم 

درصد جانبی طبقه روی خود60=0.6*3=1.8

متوسط سختی جانبی سه طبقه(=3+4+2/)3=3

درصد متوسط سختی جانبی سه طبقه70=0.7*3=2.1

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



77زص: ماسه 79، 77ت، زص: روانگرایی77زص: خاک ماسه ای  77زص :تنش برشی تناوبی ناشی از زلزله83زص: گسل اصلی 

83زص

77زص( : CRR)نسبت مقاومت برشی تناوبی خاک 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



77زص

.باشد ضریب اطمینان بیشتر از یک می شودCRRکمتر از CSRاگر 

82زص

در صووووووورت 
سووووای بیوووان 

"دارای"شوود  
...ماسه تمیز

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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37، [نامنظمی]9زص: سختی جانبی 

9زص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



1.5<0.6*3K2<0.6*K3

.با توجه به برقراری رابطه زیر، طبقه خیلی نرم است

11زص
10زص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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61زص: مقاومت اصطکاکی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



67زص: سازه غیر ساختمانی 57زص: ای غیرسازهاجزای 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



43، 11، 10، 9ث، زص: طبقه خیلی ضعیف  43، 11، 10، 9ث، زص: طبقه خیلی نرم 

10، 9ث، زص: طبقه ضعیف 
10، 9ث، زص: طبقه نرم 

9زص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394بهمن ( نظارت)عمران 

vaje.nezam@outlook.com



1.05=1.5*0.7)برابر1.5مقداردرصد70که1.5KآنرویطبقهجانبیسختیوهستKاویطبقهجانبیسختی:جانبیسختیبررسی
متوسطدرصد80و(«نیستنرمخیلیطبقهمورداینطبق»0.9=1.5*0.6)برابرمقدارایندرصد60و(«استنرمطبقهمورداینطبق»

طبق»1.05=1.5*0.7)برابرمقدارایندرصد70و(«استنرمطبقهمورداینطبق»1.2=1.5*0.8)برابرخودرویطبقهسهجانبیسختی
.شودمیتوصیفنرمخیلیطبقهاویطبقه1عددبااعداداینمقایسهبا.است(«استنرمخیلیطبقهمورداین

1.04=1.3*0.8)برابر1.3مقداردرصد80که1.3CآنرویطبقهجانبیمقاومتوهستCاویطبقهجانبیمقاومت:جانبیمقاومتبررسی
اینکهبهباتوجه(«نیستضعیفخیلیطبقهمورداینطبق»0.845=1.3*0.65)برابرآندرصد65و(«استضعیفطبقهمورداینطبق»

.استضعیفطبقهاست(0.845)درصد65ازبیشترو(1.04)درصد80ازکمتر1مقدار

9زص

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی
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27𝐶، 26زص: تحلیل استاتیکی معادل  =
𝐴𝐵𝐼

𝑅𝑢

و(I)ساختماناهمیتضریبو(B)ساختمانبازتابضریبو(A)طرحمبنایشتابنسبتبه(C)زلزلهضریب:زلزلهنامهآیین28صفحهمطابق
با»شد بیانکهسوایصورتبهتوجهباو14صفحه1-2جدویمطابقطرحمبنایشتابنسبتمورددر.استوابسته(Ru)ساختمانرفتارضریب
در14حهصفمطابقساختمانبازتابضریبمورددر.استبرابرساختماندوهردراستزلزلهنسبیخطرتغییرعدمدهند نشانکه«مشابهشرایط
قابدر(T)تناوبزمان،31صفحه3-3-3بندمطابقواستیکسانکهزمیننوع.استتناوبزمانوزمیننوعبهوابستهمشابه،نسبیخطرشرایط

بهجهتوبانیزساختماناهمیتضریب.استبرابرنیزساختماندوبازتابضریبپسشودمیاستفاد (4-3)رابطهازخمشیقابسیستمباآرمهبتن
پردیفدر34و33صفحه5-3-3بندمطابقساختمانرفتارضریبمورددر.کندنمیتغییریساختماندوهرمشابهتو33صفحه4-3-3بند

زلزلهضریبنسبتبایدشد بیانمطالببهتوجهبا.است7.5برابرویژ آرمهبتنخمشیقاببرایو5برابرمتوسطآرمهبتنخمشیقاببرایجدوی
:پس.شودبررسیرفتارضریببهتوجهبا

𝐶1
𝐶2

=

1
𝑅𝑢1
1
𝑅𝑢2

=
𝑅𝑢2
𝑅𝑢1

=
7.5

5
= 1.5

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394بهمن ( نظارت)عمران 



36زص: ارتفاع تیر  36، 34، 31، 30، 11، 4ت، زص: سیستم قاب خمشی 36زص: تیرچه بلوک 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394بهمن ( اجرا)عمران 

vaje.nezam@outlook.com



36، 34، 31، 30، 11، 4ت، زص: سیستم قاب خمشی 

161زص: کامیاران

134زص-49ص6م: بانه

170ص14م-152زص-132ص19م-104ص6م-75ص19م-50ص6م: سقز

160زص-133ص19م-76ص19م-50ص6م: قرو 

وزیادسبینخطرباشهرهایوگرو یکدرمتوسطوکمخطرباشهرهاینامهآییندرمعمولاکهشوندمیمتوجهباشندداشتهمطلبباآشناییکمیکهدوستانی
اینرایبکلیدیشهرهایازاستفاد .میگیرندقراردومگرو دردیگرشهرسهواویگرو درقرو شد داد شهرهایدر.گیرندمیقرارگرو یکدرنیززیادخیلی
.شودارسایشمابرایتاکنیدمکاتبهماباموجودروشهایبایاکنیددانلودسایتازتوانیدمیراکلیدیشهرهای.استمفیدسوای

ساختماننامه،آیین6صفحهطبق
اهمیتباساختمان-3گرو درمسکونی
.میگیردقرارمتوسط

35آیین نامه زلزله صفحه 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

1394بهمن ( اجرا)عمران 

vaje.nezam@outlook.com



94نظارت مرداد -عمران

63زص: قطعات نما 63زص: اتصالات قطعات نما 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

vaje.nezam@outlook.com



94نظارت مرداد -عمران

19زص: خاک 19، 18زص: متوسط سرعت موج برشی 

76، 19، 18زص: سرعت موج برشی 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

icivil.ir/nezam: کلیدواژ 
vaje.nezam@outlook.com: ایمیل
50002030006: پیامک
09213820028: واتس اپ/تلگرام



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

0.62

94نظارت مرداد -عمران

31، 23زص: زمان تناوب اصلی ساختمان 

𝑇 = 0.8 × 0.05 × 210.9 =0.62s

31ص

.در اسلاید بعد حل این سوای با استفاد  از نمودارهای کاربردی آزمون نظام مهندسی نشان داد  شد 
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icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

94نظارت مرداد -عمران

3زص: مرز مشترک با زمین مجاور 

vaje.nezam@outlook.com



icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی

34، 31، 30، 11، 4زص ت، : سیستم قاب خمشی 

36زص



41زص: ای متصل به ساختمان غیرسازهقطعات نما و سایر قطعات مهپاسخ بر اساس ویرایش سوم آیین نا 42، 41زص: اتصال قطعه نما به سازه 

(93خرداد )نظارت -عمران

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



(91شهریور )نظارت -عمران

ارتفاع ساختمان=4+2*3=10متر =10000میلیمتر

10000*0.005=50میلیمتر

6زص: حداقل فاصله درز بین ساختمان  46، 6، 4زص: درز انقطاع 

رتفاعابایدبودنظرمدبامازغیردیگریطبقهکهصورتیدرشودتوجه
.شدمیاستفادهمحاسبهدرطبقهآن

6زص: زمین مجاور 

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



68زص: نیروی جانبی در سازه صلب 68زص: سازه صلب 

69ص

73ص

70ص

اگر.استکیلونیوتن80داردقرارشدهبادبندیهایپایهرویبرتبریزدرکارخانهیکبازمحوطهدرکهکنندهخنکبرجیکوزن-5
برواردهبرشینیرویحداقلباشد،3گروهبرمنطبقاهمیت،نظرازکنندهخنکبرجسازهبندیطبقهوبودهIIIنوعازکارخانهزمین
است؟نزدیکترزیرمقادیرازکدامیکبهآیدمیدستبهمعادلاستاتیکیتحلیلروشازکهزلزلهازناشیبرجاینسازه

(93خرداد )نظارت -عمران14(234(123(282(1

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



139ص

14ص

17ص

V=0.3*0.35*(1.75+1)*80=23.1 KN

Vumin=
1.6∗0.35∗1∗80

3.5
= 12.8 < 23.1

...ادامه حل

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



طراحی لرزه ای

یسازه ساختمان

اجزای غیر سازه ای

یسازه غیر ساختمان

(25ص)فصل سوم 

(57ص)فصل چهارم 

(67ص)فصل پنجم 

(27ص)روش تحلیل استاتیکی معادل

(42ص)روش تحلیل دینامیکی خطی 

(67ص)مشابه ساختمان 

(69ص)غیر مشابه ساختمان و متکی بر زمین

(70ص)ر غیر مشابه ساختمان و متکی بر سازه دیگ

3-1بند:کاربردحدود
1-1-3بندو2صفحه
25صفحه

-4بند:کاربردحدود
صفحه2-1-4و1-1

57

1-5بند:کاربردحدود
-5جدولو67صفحه

73صفحه2

رج با توجه به اینکه ب
خنک کننهده جهزوه 
سازه غیرسهاختمانی
محسوب مهی شهود 

د طبق این نمودار  بای
بههه فصههل پههنجم 

مراجعه کرد

icivil.ir/nezamبه کمک واژه های کلیدی آزمون/ سید جمال پورصالحان: تهیه کننده/ اسلایدهای حل تشریحی آزمون نظام مهندسی



(93خرداد )نظارت -عمران

73زص: ضرایب مورد استفاده برای سازه غیر ساختمانی غیر مشابه ساختمان 

3.5
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63زص: اتصالات قطعات نما  63زص: قطعات نما 

ارم پاسخ بر اساس ویرایش چه
2800آیین نامه زلزله 

15mm>12mm

(93خرداد )نظارت -عمران
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@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir



  ، 47، 3زص: زمین مجاور 47زص: تغییر مکان جانبی غیر خطی 



47صفحه
شودگرفتهنظردرساختمانطبقهآندرطرحغیرخطیجانبیمکانتغییرمقدار%70برابربایدمجاورزمینازساختمانطبقههرفاصلهحداقلنباشد،موجودمجاورساختمانمشخصاتاگر

3صفحه
شودتعیین(47صفحه)6-5-3بندضابطهازاستفادهبابايددرزانقطاععرضطبقه،تعدادهربا"زياد"و"زيادخيلي"اهميتباهاينساختماياوطبقههشتازبيشترباهايساختماندر



32، 31زص: میانقاب31، 23زص :(T)زمان تناوب اصلی ساختمان 32، 11زص :ارتفاع ساختمان از تراز پایه

@icivilkey

@icivilir

09213820028

poursalehan@gmail.com

www.icivil.ir

icivil.ir
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